Facultad de Ciencias Fisicas y Matematicas Universidad de Chile

MA1001-2 Introduccién al Céalculo
Profesor: Cristian Reyes. Auxiliares: Felipe Maldonado, Felipe Nunez.

Auxiliar 8
24 de octubre de 2010

Calcule los siguientes limites:
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Se define la sucesion u,, por la siguiente recurrencia:
ug = a, con o € (0, 3)
Upt1 = 2up(l —up), n >0
a) Encuentre el maximo de la funcién g(x) = 22 — 222 y con ayuda de eso concluya que
u, € (0,34) Yn>0
b) Pruebe que la sucesion es mondtona creciente.

¢) Concluya que u,, es convergente y encuentre su limite.

Sea f una funcion creciente, tal que ¥n > 0 a,, € dom(f), con (a,) una sucesion decreciente y acotada.
Demuestre que [f,] = [f(ay)] es una sucesion convergente.

Sean (ay), (bn), dos sucesiones tales que a,, = 1 y |a, — b,| — 0, usando la definicion de convergencia,
demuestre que b,, — [

Consideramos la sucesion definida como:
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s1=1, spp1=

Pruebe que (s,,) es acotada superiormente, creciente y deduzca que es convergente a algtun limite. Calcule tal
limite.



